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南行徳せいわ保育園保育参観(保育参加)及び試食会アンケート調査結果報告書 

令和 5年 10月 吉日 

南行徳せいわ保育園 

園長 小宮 美由紀 

この度は、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

配布数 11名中、11名の方が回答(回答率 100%)してくださいました。  

 

Q1．保育内容について、どのくらい満足していますか。下記より選択し、〇をつけてください。          

  満足…８名  やや満足…３名  どちらともいえない…０名  やや不満…０名  不満…０名  

 

Q2．職員と子ども達との関わり方は適切でしたか。下記より選択し、〇をつけてください。 

  満足…９名  やや満足…２名  どちらともいえない…０名  やや不満…０名  不満…０名 

 

Q3．その他、日頃の保育について、ご意見・ご要望がございましたら、お聞かせください。 

＊保護者の方のご意見やご要望は、原文通りです。尚、ご意見などの下の矢印(→)は、園からの 

回答、あるいは対応した内容です。 

 ・園での様子をこまかくおしらせ頂いて、家でのかかわりの参考や励みになっています。 

  →困ったことや心配なことがあれば、ご遠慮なくおっしゃってください。私達の存在が、少しでも 

保護者の皆様のお役に立つことができれば幸いです。  

 ・最近はイヤイヤが出てきて、急に機嫌が悪くなったりで、とても難しい年頃になったと感じる 

ことが多いですが、しっかりと向き合っていただけて感謝しています。いつもありがとう 

ございます。 

→本園は、小規模保育園ならではの家庭的な保育を目指していますので、今後も一人ひとりの 

子ども達としっかりと向き合っていきたいと思います。 

 ・先生たちとてもやさしいです。 

  →そう言っていただけて嬉しいです。これからも目いっぱいの愛情を持って接していきたいと思います。 

・園ブログやてのりのの更新を増やしてほしいです。外あそびの時以外の園内での様子(朝の会・給食・おひるね)の写真や動画が見たいです。☆動画配信の 

ご希望は他にも同様のご意見をいただきました。 

 →てのりのに関しましては、なかなか配信できておらず、申し訳ございません。これからはご期待に応えられるように頑張って配信していきます。 
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Q4．献立表や毎日の写真掲示で給食の内容は伝わっていますか。下記より選択し、〇をつけてください。 

  満足…８名  やや満足…２名  どちらともいえない…１名  やや不満…０名  不満…０名 

  

Q５．本日の試食会に参加し、給食を食べた感想などをお聞かせください。 

＊保護者の方のご意見やご要望は、原文通りです。尚、ご意見などの下の矢印(→)は、園からの回答、 

あるいは対応した内容です。 

 ・思っていたよりもボリュームもあり、味付けもしっかりしておいしかったです。 

  →まだ全量を完食できる子は少ないのですが、子どもの年齢に応じた必要な栄養量(エネルギーなど) 

を摂れるよう計算して提供しています。 

 ・子供が食べる量に関して、しっかりした量があるんだと感じました。色取りも良く、バランスが 

取れていると感じました。 

  →食事は見た目も大切ですので、色取りにも配慮して、給食を作っています。 

・家では大人とほぼ同じ物を食べているので、濃い味になりがちなので、このぐらいの味つけでいいんだと思い、家でも気を付けようと思います。☆他にも 

同様のご感想をいただきました。 

→味付けは塩分が多くなりすぎないよう、だしを上手に活用しています。 

 ・普段保育園でどのように給食を食べているのかを見ることができてよかったです。食材の大きさや味付けなど参考にしたいと思います。 

  →保育園では、お友達がおいしそうに食べる姿に刺激を受け、苦手なものも口にすることがあります。また、誤嚥がないよう小さく切って提供したり、逆に 

咀嚼力をつけるために、硬くない食材はあえて大きく提供し、噛むことを促すようにもしています。 

 ・とてもおいしかったです。☆他多数の同様のご感想をいただきました。 

  →嬉しいお言葉をありがとうございます。給食室の職員の励みとなります。 

 

Q６．給食について、栄養士や保育士への相談や質問がございましたら、お気軽にご記入ください。 

 ＊保護者の方のご意見やご要望は、原文通りです。尚、ご意見などの下の矢印(→)は、園からの回答、あるいは対応した内容です。 

 ・家でも色々な物を食べられるように努力もしていますが、上手にいきません。保育園で色々な物をたくさん食べられるようになってくれるとうれしいです。 

毎日の食事を玄関に掲示してくれていますが、コドモンに写真等を載せて頂けるとうれしいです。 

→味覚の発達により、食べ物の好き嫌いが始まる時期です。まずは苦手なものも食卓に並べる、大人がおいしそうに食べるなどして、その食材に少しずつ 

慣れてもらえたらと思います。コドモンの写真掲載については、現在本園で使用しているコースでの利用制限もあり、すぐに取り入れることは難しいの 

ですが、送迎できない(玄関の掲示を見られない)保護者の皆様にも給食内容を公開できるように、来年度に向けて、全職員で検討していきたいと思います。 

 

☆ご多忙の中、アンケートにご協力いただき、誠に感謝申し上げます。また、高いご評価をいただき、ありがとうございます。 

今回のアンケートの結果を今後の保育活動や運営に活かしてまいります。      南行徳せいわ保育園職員一同☆ 


